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Üveg- és porcellánáruk óriási 
választékban a 

Porcellánházban 
Temesvár, Lloydsor, Széchenyiház 

Legolcsóbb be- 
Ney vásárlási forrás! 

Treetoa21-52 Képkeretezés 

Trükkök 
a politikai életben csak akkor válnak 

be, ha váratlan helyzetlekben alkal- 
azzák, de utólag rendszerint meg- 

bosszulják magukat. rükkökre poli- 
jU fikát alapozni nemi lehet, mmert a 
trükkök gyorsan muló hatásával 

együti összedől a kártyavár is. Ilyen 
kisded trükk az is, amellyel most az 
antiszemitizmus bélyegét akarják a 
Magyar Pártra sütni. Nem először 
történik. Nem is olyan régen, a köz- 
ségi választások idején, egyes la- 

pokban szintén jelentek meg cikkek, 
- amelyek a Magyar Párt bánsá ígi 
vezetőségét vádolták antiszemita ér- 
zelmekkel. A tendenciózus hireket 
emcsak temesvári lapokban helyez- 

fék el, hanem sikerült egyes kolozs- 
ári sajtóorgánumokba is becsem- 

izgalmak, elült a harci lárma és a 
Magyar Párt kebelében továbbra is 
a legnagyobb egyetértésben dolgo- 

ott a bánsági magyarság. Azok az 
urak, akik a Magyar Párt intéző- 

bizottságában helyet foglalnak - és 
közfük vannak a temesvári zsidóság- 
nak magukat magyar nemzefiségüek- 
ek valló tekintélyes és tekintélyes- 
ámu reprezentánsai - tehetnek és 

fesznek tanubizonyságot, hogy ebben 
z intézóbizottságban soha, hang- 

sulyozzuk, soha felekezeti kérdések 
Hnem éleződtek ki. Nem is kerülhettek 
szóba, mert egyrészt az intézóbizott- 
ág valamennyi tagja sokkal komo- 

bvabb elemekből rekrutálódik és más- 
részi megtanulták becsülni nehezebb 
idókben is egymás magyarságát. De 
ost ujból választások előtt állunk 
s azok, akik rejtett ulakon ker sik 
z érvényesülés eszközeit, ujra meg- 

isérlik elhelyezni kis trükkbombái- 
kat, , megkisérlik megbontani a ma- 

árság egységét, mely a Magyar 
árt egységében domborodik ki. Ez 

az egységbontás, ez a bomlasztás 

onan kudarcot fog vallani ezuttal 
is, az anfiszemiizmus kopott vádjá- 
al telt trükkbombák most nem fog- 
nuk robbani, s sem robbantani. A fe- 

mesvári reggeli német lapban jelent 
eg egy előre bejelentett cikkecske, 
melyből a legnaivabbak is láthatják 
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észni. Aztán elmultak a válaszíási 

nem is nogvon jutarágtor i őlábel. 
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A magyar zsidók védőjének rosszal 
szabott palástjában tetszeleg a kis 
névtelen, de a cionisták választási 
blokkjának csinál reklámot és ebbe 
invitálja a magyar nemzeti alapo: 
álló zsidókat. Erre és ezért kelilett 
az antiszemitizmus vádja. Es 

rövidke mondatban ismét visszatérünk 
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a községi választásokra. A Magyar 
Párt által kezdeményezett és támo- 
gatott polgári listán a harminc jelölt 
között kilenc zsidó vallásu szerepelt 
a hét román, négy német, egy szerb 
és kilenc keresztény magyar között. 
Ez a Magyar Párt antiszemitizmusa 
a valóságban. 

A bánsági szerbek pártja 
megalakult és a parlamenti képviselet ügyében tárgyal 

kormánnyal 
Temesvár, április 28. 

A bánsági szerbek régi vágya 
ment tegnap teljesedésbe. A három 
eparchiális bizottság temesvári 
kongresszusát a Bánság szerbsége 
arra használta fel, hogy népgyülés 
keretében, amelyen minden szerb- 
lakta bánsági község képviseltette 
magát, kimondja a romániai szerb 

nemzeti kisebbségi politikai párt 

megalakulását. A gyülésen körül- 
belül százan vettek részt és a 

szerbség minden társadalmi osz- 

tálya képviselve volt. A párt meg- 

alakulását egyhangulag mondották 

ki és annak programja egyezik a 

Magyar Párt programjával. Az uj 

kisebbségi párt küzdeni kiván a ro- 

mániai szerbség politikai és kul- 

turális jogaiért. 
A gyülés tizenkéttagu központi 

intéz zőbizottságot választott, amely- 

nek elnöke: Teimer Fedor dr. 

bok sanpányi iy alelnöke pe- 

Cső delrendelés 

dig Miskovics Maksza szerb- 
szentmártoni gazda. Az intézőbi- 
zottsás felhivást intézett az összes 
sze bajku községekhez a vidéki al- 
er tok megalakitására vonatko- 
zólag. Megbizták Nikolics Ist- 
yán temesvári püspöki vikáriust, 
hogy az uj politikai kisebbségi párt 
nevében az illetékes tényezőkkel 
kezdje meg a tárgyalásokat. Te- 
kintettel a 
tásokra, a népgyülés elhatározta, 
hogy amennyiben a kormány a 
szerbek kivánságait teljesiti, ugy 
a kormányt támogatják. A szerbek 
elsőserban egy képviselői mandá- 
tumra tartanak igényt. Remény 
van arra, hogy a szerbek is meg- 
egyeznek a kormánnyal és meg- 
kapják a kért mandátumot. Ebben 
a kérdésben Nikolics István még 
a mai nap folyamán érintkezést 
keres 
etet is leutazik. 

ni 

Etunel ellen 
ha ma nem helyez leféít e háromszázötvenezer 

lei értékü 
Temesvár, április 28. 

Megirtuk néhány nappal ezelőtt, 
hogy az Emanuel-féle egyezségi 

ügyben ujabb akadályok tornyosul- 
tak, amennyiben a nagyváradi 
Zitter cég egymillió lei, Kohl- 

mann Anna lugosi lakos pedig 

ezerötszáz dollár erejéig a csőd 

megnyitását kérte. A két csődmeg- 

nyitási kérelem ügyében tegnap 

tartotta meg az érdemleges tár- 

gyalást a temesvári törvényszék 
Fehér Kristóf dr. tanácsa. A 

Zitter-cég jogi képviselője 
tárgyalás előtt 

visszavonta kérelmét, 

Kohlmann Annát Chernola- 

tetz Aurél dr. képvielle 

i 

még a 

értékpapirt 
Emanuel Emil nevében annak jogi 
képviselője Schimmerling 
Ármin dr. jelent meg, aki tagadta 
a követelés fennállását és egyben 
négymillió hatszázezer lei erejéig 
beszámitási kifogást terjesztett a 
csődbiróság elé. Abban az esetben 
azonban, ha a biróság nem utasi- 
taná el a csődkérelmet, ugy haj- 
landó 

az egész követelés 

erejéig biztositékul állami érték- 
papirokat letétbe helyezni. 

Chernolatetz Aurél dr. válaszá- 
ban kifejtette, hogy birtokában 
van az ezerötszáz dollár átvételé- 
ről szóló elismervény, amely min- 
den kétséget kizáróan a követelés 
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fennállását igazolja. Ami a beszá- 
mitási kifogást illeti, annak az 

elutasitását kérte 
és arra az álláspontra helyezke- 
dett, hogy a biróság rendelje el az 
ezerötszáz dollár vagy ennek meg- 
felelő lei ellenértéknek a letétbe 
való helyezését, ellenkező esetben 
rendelje el a csődöt. A birőság 
hosszas tanácskozás után határo- 
zatilag 

kötelezte Emanuelt, 
hogy ma délelőtt tizenegy óráig 
köteles háromszázötvenezer lei ér- 
tékü értékpapirt valamelyik te- 
mesvári banknál letétbe helyezni 
és a letétbe helyezésről szóló elis- 
mervényt a biróságnak bemutatni. 
Amennyiben ennek a határozatnak 
nem tenne eleget, a biróság elren- 
deli a csődöt Emanuel ellen. 
e. 

Németország nem tir 
koaliciót Oroszország ellen a szö- 

vetségi szerződés értelmében 

Berlin, április 27. 

A német-orosz szövetségi szerző- 
dést tegnap publikálták. A szerződés 
a következő négy pontból áll: 

1. Németország és Oroszország vi- 
szonyát a rapallói szerződés szabá- 
lyozza, amely érintetlen marad. Mind- 
két kormány kötelezi magát a fenn- 
álló jó viszony további javitására. 

2. Ha a szerződő felek egyikét 
minden békekészsége és béketörek- 
vése dacára egy, vagy több állam 
részéről támadás érné, a másik szer- 
ződő fél a legszigorubb semlegés- 
ségre kötelezi magát. 

3. Ha Oroszország és egy másik 
állam között kontliktus tör ki, vagy 
Oroszország ellen pénzügyi, vagy 
gazdasági bojkottot vezetnek, min 
azt a Népszövetség teszi, akkor Né- 
metország minden erejével igyekezni 
fog az ilyen koalició létrejöttét meg- 
akadályozni és semmi esetre senmi 
vesz részt annak munkájában. 

4. A szerződés tartama öt év. 
A szerződéssel kapcsolatosan S tr e- 

semannés Kresztinszki kö- 
zött jegyzékváltás történt. Stresemann 
az általános béke megőrzését hangoz- 
tatta és megállapitotta, hogy a né- 
met-orosz szerződés a Népszövetség 
szellemében készült és nem akadá- 
lyozhatja meg Németország belépését 
a Népaveerge Az a kötelezett- 
ség, 
rad és nem vVesz részt egy esetleges 
európai akcióban Oroszország ellen, 
megfelel a népszövetségi 
tizenhatodik szakaszának. 
A német birodalmi gyülés külügyi 

bizottsága egyhangulag elfogadta a 
német-orosz egyezményt ! 

erékpárok 

paktum 

hogy Németország semleges ma- 



Gyalog akart felvonulni 
a szírájkoló salgótarjáni munkásság 

Budapesíre 
Budapest, április 27. 

bányamunkások teg- A salgótarjáni 
nap sztrájkba léptek. A sztrájk oka 
az, hogy a munka csökkenése és a 

szénkereslet csekély volta miatt az 
igazgatóság elhatározta, hogy hat 
munkanap helyett csak két. három na- 
pot dolgoztat a bányában. Tegnap 
reggel kétezer főből álló tömeg, kü- 
lönösen sok asszony, el akart indulni 
Budapestre, de hosszabb kapacitálás 
után visszafordultak, hogy kisebb 
küldöttséget menesztenek a tővárosba. 
A belügyminiszter kijelentette, hogy 
a felvonulást meg kellett akadályozni, 
mert az a közrenddel ellenkezett 
volna. Esztergályos képviselő 
nyilatkozata szerint Salgótarjánon 
óriási a nyomor és végső kétségbe- 
esésükben határozták el magukat a 
munkások az utolsó lépésre. A mi- 
niszter ma iogadja a salgótarjániak 
öttagu küldöttségét. 
e. 

Eletfével fizetett 
részegségeért a karánsebesi halál- 

vonat mozdonyvezetője 
Karánsebes, április 28. 

A Déli Hirlap részletesen beszá- 
molt arról a vasuti szerencsétlen- 
ségről, amely szombaton este a ka- 
ránsebesi állomáson történt. A ka- 
rambol ügyében kiküldött vizsgá- 
lóbizottság, amelynek vezetője Ba- 
lázs Lajos vasuti főfelügyelő volt, 
befejezte munkáját és kétségtele- 
nül megállapitotta, hogy a szeren- 
csétlenségnek Halmos Adolf 
mozdonyvezető volt az oka, aki 
mulasztásáért életével fizetett. 
Halmos mozdonyvezető szomba- 

ton este teljesen 
ittas állapotban 

vette át szolgálatát és elmulasz- 
totta azt, hogy előbb szabálysze- 
rüen a fütőházban szolgálatra je- 
lentkezett volna. Ezt valószinüleg 
azért tette, mert érezte mámorát 
és attól tartott, hogy emiatt nem 
engedik szolgálatba. Fölszállott a 
tolató mozdonyra és egy ideig va- 
lahogyan végezte dolgát, de az ál- 
mosság a sok szesz következtében 
mindinkább erőt vett rajta és vé- 
gül már képtelen volt a gépét ke- 
zelni. Ekkor felhivta a gépre 
Ágoston pályafelvigyázónak ti- 
zennyolc éves fiát és megkérte, 
hogy vezesse a gépet addig. mig ő 
kialussza magát. Ezzel lefeküdt a 
szénre és a következő percben már 

mélyen aludt 
is. Nem is ébredt fel többé soha. 
A fiatal Ágoston ugy tizenegy 

óra felé a tehervonatot előre vitte 
azzal a szándékkal, hogy azt egy 
másik vágányra vigye. Valami ok- 
ból azonban nem tudta a gépet 
hátrafelé elinditani. Ekkor ismét 
előrehuzta a vonatot, hogy a hát- 
ramenéshez lendületet kapjon, de a 
dolog megint nem sikerült. Har- 
madszor annyira előrement a moz- 
donnyal, hogy a védjelző is mö- 
götte maradt. Ebben a pillanatban 
rémülten vette észre, hogy az állo- 
más felé közeledik a Szimplon. Ije- 
delmében ahelyett, hogy az alvő 
Halmos mozdonyvezetőt fölkel- 
tette, vagy pedig a fütőt figyel- 
meztette volna, leugrott a moz- 
donyról, hazaszaladt és ágyba fe- 
küdt, ahol reszketve gondolt a kö- 
vetkezményekre. Nehány perc 
mulva bekövetkezett a katasztrófa, 
amely Halmos Adolf mozdonyve- 
zetőt és Odobasa kocsirendezőt 
megölte. Miként megirtuk, a Szim- 
plon-vonat mozdonyvezetőjének, 
Liskó Ferencnek köszönhető, 
hogy a katasztrófa nagyobb mére- 
teket nem öltött. A karamból két 
halottját hétfőn délután temették 
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Temesvári őrnagy felesége 
hirtelen felindulásában öngyilkos lett 

Beszierce, apalis 28. 

Szent György napján a beszter- 
cei helyőrség katonai ünnepséget 
rendezett, amelyen a hatóságok és 
egyházak képviselői is résztvettek. 
Az ünnepségek rendezését Loi- 
chita őrnagy vállalta, aki nejé- 
vel együtt mintegy a házigazda 
szerepét töltötte be. Amikor este az 
ünnepség véget ért, Loichita őr- 
nagy a feleségével és egy másik 
törzstiszt nejével együtt hazament. 
Wacsorához ültek és ekkor az őr- 

A disszidens svábok és munk 

nagy, aki temesvári származásu, 
vacsora közben minden bántó szán- 
dék nélkül odaszólt a feleségének, 
hogy a sülthus hideg. Az őrnagy- 
né erre felugrott az asztaltól, át- 
szaladt a hálószobába, ahof ki- 
vette az éjjeli szekrényből férje 
szolgálati revolverét és mielőtt 
megakadályozhatták volna hirte- 
len elhatározásában, mellbelőtte 
magát. A golyó szivén hatolt ke- 
resztül és a szerencsétlen asszony 
azonnal meghalt. 

ások 
együtthaladnak a választásokon a nemzeti párttal és 

parasztpárttal 

A magyarok és zsidók képviselője egy személyben - 
Hajdu Frigyes 

Teamesvár, aprilis 28 

A nemzeti párt és parasztpárt 
választási egyezményéhez képest a 
két párt temesvári és temesmegyei 
intézőbizottságai összeköttetésbe 
léptek a szocialista párttal és a 
megbeszéléseknek a tegnap meg- 
kötött választási egyezmény volt 
az eredménye. Ebben az ügyben 
felvilágositásért fordultunk Bocu 
Szevérhez, a nemzeti párt temesi 
tagozatának elnökéhez, aki a kö- 
vetkezőket jelentette ki: 
- Tegnap aláirtuk ugy a mun- 

kásokkal, mint a sváb dissziden- 
sekkel a választásokra vonatkozó 
megállapodást. Temes-Torontálban 
közös listán állitjuk fel a jelölte- 
ket. Ami a román jelölteket illeti, 
jórészt most folynak a megbeszélé- 
sek, rajtam kivül fellépnek a teme- 
si nemzeti párt legmarkánsabb 
személyiségei. A munkásság részé- 
ről a lista második helyén szerepel 
Müller Kálmán szakszervezeti 
titkár, a munkásság másik jelöltje 

tudtommal vagy Leyritz Árpád 
vagy pedig Krebsz József, eb- 
ben a kérdésben a végleges dön- 
tést csak ma hozzák meg. A diszi- 
dens svábok részéről fellép Hol- 
linger Péter nyomdatulajdonos, 
mig a svábság másik jelöltje a 
képviselői listán a bánsági néme- 
tek egyik vezetője lesz, akinek ne- 
vét ma oportunitásból még nem 
mondhatom meg. A magyarokat is 
kellően képviseltetni akarván, 
érintkezésbe léptünk Hajdu 
Frigyes dr. temesvári ügyvéddel, 
aki valószinüleg vállalja is a je- 
löltséget. A szenátori listán egy 
helyet biztositottunk a munkásság- 
nak, az ő jelöltjük Gábriel Jó- 
zsef, egy helyet pedig a németek- 
nek. A mai nap folyamán össze- 
állitjuk a listát és holnap már be 
is nyujtjuk a törvényszéki elnök- 
höz. Ami Hajdu jelölését illeti, azt 
hisszük sikerült a zsidóság igé- 
nyeit is kielégitenünk, mert Hajdu 
magyarsága mellett egyuttal 
zsidó is. 

e. 

Éhesen, hajlék nélkül a parkban 
bolyong napok óta egy volt segédjegyző 

gyermekeivel 
Temesvár. április 28. 

Ragyogó tavaszi nap. A Skudier- 
parkban a fák üdezöld lombjai kö- 
zött játszik a napsugár. Nagyon 
népes ilyenkor déli időben a liget. 
Guvernántok rájuk bizott gyerme- 
kekkel, pihenő nyugdijasok lepik 
el a fasorokat. Némely padon sze- 
relmes párocska sugdos. 
De nemcsak boldog emberek jön- 

nek ide, a boldogtalanság és a 
nyomor is nagy rajokban lepi el 
a parkot. A hajléktalanok és mun- 
kanélküliek, de a notórius csavar- 
gók, zsebmetszők is itt tanyáznak 
napközben. Ezekre vadászott a 
rendőrség, amikor tegnap a déli 
órák alatt Plank Frigyes komi- 
szár vezetésével egész sereg detek- 
tiv vonult föl a Scudier-parkban. 

A déli razzia 
idején számos embert igazoltattak 
és közülük tizennyolcat bevittek a 
rendőrségre. Voltak köztük öreg 
tehetetlen koldusok, akik lakás 
nélkül ténferegnek a városban és 
voltak könnyelmü nők is, akik ott 
a parkban lestek ismeretségre. 
Akadt azonban olyan is, akit a 
rendőrség-csendőrség már régeb- 
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Tőzsdei árfolyamok. 

ben köröz és aki most végre horog- 
ra került. 
Legszomorubb alakja a razzián 

előállitottaknak Horn Ferenc és 
két gyermeke, a nyolc éves Mária 
és a hat esztendős Sarolta. A két 
kislány görcsösen fogja az apa 
kezét jobbról-balról és olyan szo- 
rosan simulnak hozzá, mint rep- 
kény a fához. A kislányok ruhá- 
ján meglátszik, hogy valaha 

jobb napokat láttak. 
Most pedig már napok óta a park- 
ban töltik éjszakáikat. A férfit 
Horn Ferencnek hivják és segéd- 
jegyző volt Sipet községben. Ezt 
megelőzőleg Billéden dolgozott 
Plausich Aladár dr. közjegyzői 
irodájában. A közjegyző halála 
után kapta meg sipeti állását. A 
kis család felszedelőzködött. A' 
költözködésben azonban az anya 
nem vett részt. Elhagyta férjét és 
gyermekeit és közös háztartásra 
lépett egy jómódu billédi paraszt- 
gazdával. 
Horn Ferenc elvitte két lányká- 

ját Sipetre. Szegényen éltek a kis 
fizetésből, de eltengődtek. Az év 
elején azonban uj jegyző került a 

Zürichben a lei 200 Párisban 1160 
Temesvári magánjorgalom április 28-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelrei Részvenytársaság belvárosi iiókjának árfolyamal.) 

Doltár 255, angol font 12475, francia írank 890, sveici frank 4960, lica 1030 
szokol 762, dinar 4.54, magyar korona 270, osztrák schilling 3625, márka 61.90 

községbe, aki kijelentette, hogy a 
segédjegyzői 

fizetés nincesen 
a költségvetésben és igy azt nem 
is folyósithatja. Horn Ferenc ab- 
ban a reményben, hogy majd csak 
rendbejön a dolga, Sszorgalmasan 
dolgozott továbbra is. Mikor azon- 
ban a község már két hónapi fize- 
tésével tartozott, elhagyta Sipetet 
és két gyermekével bejött Temes 
várra, hogy állás után nézzen. He- ; 
tek óta keres foglalkozást, de 
hiába. Előbb hónapos ágyra járt, 
a mult hét óta azonban arra sem 
telik már és azóta a két kis lánnyal 
a parkban alszik. 
Ajánljuk a szerencsétlen Horn 

segédjegyzőt Bogdan Antal dr 
prefektus figyelmébe és 
intézkedését, hogy Sipet községtől 
a neki járó négyezer leit megkap- 
hassa. Jószivüű emberek talán majd 
kenyérhez juttatják 
cet, aki 

sirva mondja: 

tunk az utcán és éppen szembe jött 
velem a feleségem, aki valószinü- 
leg valami ügyben bejött Temes 
várra. A gyermekek meglátták és 
feléje kiáltottak: „mama, mama", 
azonban ő szó nélkül megfordult 
és elsietett. 
e....... 

Bajonetből tőrt 
csináltatoít Leírer Amália gyilkosa 

Budapest, április 27. 

A törvényszék tegnap kezdte meg 
a főtárgyalást Leirer Amália gyil- 
kosai bünügyében. Hosszas nyomo- 
zás után kiderült, hogy a gyilkosság- 
ban Pödör Gyulaés Bolla József 
részesek, előbbi Olmützben öngyilkos 
lett. Bollát az ügyészség bünrészes- 
séggel vádolja. Okolicsányi 
László, az elektromos müvek volt 
tisztviselője, orgazdaság miatt 
a véres bünügybe és azért, mert Pö- 

döőrt külföldre szöktette. Bolla a val- 
lomás során semmit nem akar tudni 
a gyilkosságról. Egy izben Pödör 
arra kérte, hogy bajonetből készitsen 
neki tőrt, mert az disznóölésre kell. 
A tárgyalás több napot vesz igénybe. 

A vitás szőnyegek 
Pollák csalásainak epilógusa 

Temesvár, április 28. 
A temesvári birósági forumokat 

közvetve még mindig Pollák Ja- 
kab szőnyegkereskedő üzelmei fog- 
lalkoztatják. Annak idején, amikor 
Pollákot 
vizsgálóbiró ugy döntött, hogy a Pol- 
lák által a különböző bankoknál le- 
tétbe helyezett szőnyegek bünjel tár- 
gyát képezik és azokra elrendelte a 
bünügyi zárlatot. A bankok azon az 
alapon, hogy ők jóhiszemüen kölcsö- 
nöztek Polláknak pénzt, a bünügyi 
zárlat feloldását kérték. Satirescu ennek 
a kérelemnek helyt adott és a sző- 
nyegeket feloldotta a zárlat alól. A 
vizsgálóbiró eme intézkedése ellen 
Geiringer és társai, 
nül érdekeltek, 
tulajdonát képezték, felfolyamodással 
éltek a temesvári táblához. A 
vádtanácsa tegnap hozta meg a dön- 
tést ebben az ügyben és ujból elren- 
delte a bünügyi zárlatot a szönye- 
gekre. A táblai döntés indokolásában 
kimondotta, hogy a szőnyegek, mert 
azokkal követte el Pollák a csalást, a 
bünügyhöz tartoznak és zárlat tárgyát 
képezik. Más lapra tartozik az ezek- 
ből folyó magánjogi kérdés, 
bünügy befejezése után kit illetnek 
meg a szőnyegek, az eredeti tulajdo- 
nosokat-e vagy pedig a kölcsöntadó 
bankokat. A táblának ez az álláspontja 
már eleve is egy ujabb bonyodalmas 
polgári pernek az alapját képezi, 
mert mindkét fél a maga számára 
vitatja a szőnyegek tulajdonjogát. 

és mindenféle uidonságok 
zöldfőzelékben megér- 
keztek eutvák és 
Eeksien hal- és 
csemegekereskedésében, 

. het 
kérjük 

Horn Feren- mi 

került 

letartóztatták, Safirescu 

tábla 

! Kossutn Lajos-utca ő6. 

eml 
- Tegnapelőtt éhesen bolyong- 

a közvetle- 
akiknek a szőnyegek 

hogy a ;
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zikesztőség és kiadóhivatal : 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-4. 

mlizetési árak: 
Egy hbónapra 60 lei, három hózapra 
iöő lel, télévre 300 leil, e éve 
O0 lei. Egyes szám ára 2ici, az é- 

királyságban 3 lel, Magyarországom 
2000 kor., Jugoszláviában ! dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztziá- 
ban 290 garas. 

Hős szerkesztő: 
4 Vuchetich Endre dr. 

oknak, kik antiszemitizmussal 
vádolnak 

Hen ember felebaráton, 
rinnal, vagy kalappal látom, 
en zsidó, keresztény, vagy bud- 

(hista, 
ulmán, napimádó, fefisista. 
Anti a keresztnevem 
em különös érdemem, 

ibó a vérem nem szemila, 
ó lennék antiszemita ? 

Kóró Pál. 

Bungeltianu vezérfelügyelő a 

efi konlerencián. Bungetianu 
n, a temesvári állambiztonsági 

örség közbecsülésben álló vezer- 

i Milgyelője, a kormánytól megtisztelő 
Mbizatást nyert. A kormány ugyanis 
egálta Bungetianu vezérfelügyelőt, 

iy a május hó tizenkettedikén Gent- 

a Népszövetség székhelyén meg- 

Anndó nemzetközi konierencián je- 

en meg, ahol több rnás fontos 

ét Vélés kapcsán napirenden lesz az 
kilvélügy rendezése is. 

7 Nehézségek a kolozsmegyei 

nátorjelölés körül. Kolozsvaárról 
entik: A Magyar Párt részére biz- 

tott kolozsmegyei szenátori man- 
m még mindig gazdatlan. Először 
vács Kálmánt jelölték, ez azon- 
a jelölést elháritotta, mire Kecs- 
éti István református teológiai 

rt kérték föl. Kecskeméti vállalta 

a aa is a jelölést, de ez tanári állásá- 

a kifolyólag összeférhetetlenségi ese- 
teremteti volna s ezért harmad- 

an Balogh Artur dr. jelölte- 

vették számításba, aki azonban 

etén kijelentette, hogy a megtisztel- 

t semmi körülmények között nem 
alja. 

Negrea ezredes gyásza. 
grea Kamil dr. kolozsvari egye- 

ami tanár felesége tragikus körül- 
myek között halt meg. Férje spa- 

bi betegségben feküdt és felesége 
ieláldozóan ápolta. Az ápolásnak 
zönhető, hogy Negrea dr. felgyó- 
alt, ellenben neje megkapta a beteg 
et, mely három nap alatt végzeit 
mle. Az eilhunyt fiatal asszony ieánya 

t a három hét előtt Karánsebesen 
alt Jivan ezredesnek és sógor- 
Ne Negrea Viktor ezredesnek, a 

lesvári hadkiegészitő parancsnok 
ezetőjének. 

NEGYVEN SZÁZALÉKOS 
(BÉREMELÉS? Tegnap az a 

4 érkezett Temesvárra, hogy a 

irmány távirati rendelkezése 

Helmében a lakbéreket május 
ével állitólag negyven száza- 

ok. Hivatalos publikálása en- 

k az intézkedésnek még nem 

ni meg, amely intézkedés a 

időközben bekövetkezeti rom- 

ában birja magyarázatát. 

rachiusz Otó 
Gyárváros, Iskola-u. 5 

, 

Magyar falu román jegyzője 
dicshimnuszt mond községe magyarságáról 

Ujszentes, április 28. 

A Temesvárt körülvevő nemze- 
tiségi tengerben tiszta magyar szi- 
get: Ujszentes. Alig pár kilomé- 
ternyire a várostól. 
logséta az egész. Egyenes utcák, 
takaros házak, árnyas kertek. Min- 
denütt a jólét jele, amely szorga- 
lomból, rátermettségből fakadt. A 
község határában mintaszerüen 
megmüvelt földek arra vallanak, 
hogy tulajdonosaik alaposan érte- 
nek a gazdálkodáshoz. 
Negyven esztendő előtt a cson- 

grádmegyei Szentes városból egy 
maréknyi magyar család indult ut- 
nak a Bánságba. 

Magyar parasztok 
voltak. akiket a kormány telepitett 
Temesvár közelébe. A Vadászerdő 
nyulványai, cserjései akkor még 
teljesen beboritották a mostani 
község és határának helyét. Egy 
tisztáson emelkedtek az első házak 
s aztán megkezdődött a földnek 
termékennyé tétele. Az Alföldről 
jött magyar földmiveseknek erdőt 
kellett irtani, talajt kellett követ- 
leniteni és édes büszkeség fogta ell 
őket, mikor ekéjükkel először szánt- 
hattak, barázdákat és vethettek 
abba csillogó tiszta buzát. És a 
község, mely az anyaközség emlé- 
kezetére fölvette az Ujszentes ne- 
vet, szépen fejlődött, gyarapodott, 
virult. A világháboruban Ujszentes 
fiai is ott harcoltak az összes fron- 
tokon és a leszerelés után sokkal 
kevesebben jöttek vissza, mint a 
hányan elmentek. A hiányzók 
csontjai ott porladnak a külöm- 
böző csataterek tömegsirjaiban. 

Az impériumváltozás 
után, amikor a régi haza határai 
messzire huzódtak, az ujszentesiek 
nem szaladtak a határok után, 
nem ragadtatták el magukat a re- 
patriálási láztól, hanem ott ma- 
radtak azon a rögön, melyet apáik 
verejtéke tett termővé. Földjük 
szeretetében loyális polgárai lettek 
az uj hazának. Az uj haza azon- 
ban megalkotta az rártorvényt, 

Egy kis gya- 

amely az ujszentesi telepeseket is 
erősen sujtotta. Az ő földjeik nagy 
részét is kisajátitották. Egy részét 
megkapták a szomszédbeli közsé- 
gek igényjogosultjai, másik részét 
pedig Jugoszláviából idemenekült 
román családok kapták meg. 
Harmincöt jugoszláviai román 

családot telepitett le a kormány 
Üjszentesen és juttatott nekik az 
ottani magyar gazdák földjeikből. 
A magyar telepeseknek - tagad- 
hatatlan - fáj ez, de nem a román 
telepesekre neheztelnek, mert hi- 
szan ezek is szegény emberek, akár 
ő, hanem 

a törvény szigora 

fáj nekik. 
Román ember a község jegy- 

zője: Oprin Jőzsef. Ama ritka 
román jegyzők egyike, akiket a 
magyar falu lakossága becsül, sze- 
ret, tfisztel. Oprin Jóőzsef magyar 
tanitóképzőt végzett valamikor, 
végigharcolta a világháborut és 
csak az impériumváltozás után 
tért közigazgatási pályára. A Ma- 
gyar Párt ujszentesi tagozatának 
megszervezése utáni társas össze- 
jövetelen résztvett, beszédet tar- 
tott és abban ezeket mondotta: 
- Mikor engem Ujszentes jegy- 

zőjévé kineveztek, nem szivesen 
indultam el utnak. Azt sem tud- 
tam, hogy a község merre van. Mi- 
kor kiszállottam a vadászerdei ál- 
lomáson, két órán keresztül bo- 
lyongtam, mig idetaláltam. Nehe- 
zen szoktam itt meg, de mentől to- 
vább tartott ittlétem, annál inkább 

megszerettem a falut 
és népét. Nagyra értékelem Uj- 
szentes magyar lakosságát, amely 
derék, törvénytisztelő és loyális. 
Amilyen nem szivesen jöttem volt, 
olyan igen ragaszkodom Ujszen- 
teshez. És kézzel-lábbal ellene vol- 
nék, ha arról lenne szó, hogy en- 
gem innen elhelyeznek. ; 
Jegyzőjének szavait a falu népe 

betüről-betüre megerősiti. 

Kubán Endre. 

.................................................... 

- A liberálisok bánsági je- 
löltjei. A liberális párt Temes-toron- 
áli tagozata elkészitette választási 
listáját. A képviselő jelöltek listáján 
elsőnek Cosma Aurél ár. volt 
miniszter, másodiknak Imbroane 
Avram dr. szerepel. Ezen a listán 
vannak még Coste Gyula volt pre- 
fektus, Licharetiu Paraszkiv dr. 
és Ramneantu Patrik volt kép- 
viselők, továbbá Kausch Mihály 
és Noll Ferenc dr. A szenátori lista 
első jelöltje Georgevici Lucián 
dr. völt főpolgármester. Szenátornak 
jelölték továbbá Obadeanu Pál 
dr. volt képviselőt is. Valószinüleg 
felveszik még a listára Tiucra 
Patrik dr. főesperest és Borca De- 
meter dr. buziási körorvost is. 

Lloyd Taverna az elite-közönség ta- 

- Elbocsátoit betegpénztári 
orvosok. A temesvári betegsegélyező 
pénztár ötvenhat orvosa közel négy 
hete sztrájkba lépett. Maga Trancu- 
Jasi miniszter is tárgyalt ebben az 
ügyben temesvári tartozkodása alkal- 
mával, de megegyezni nem tudtak. 
Tegnap megérkezett a munkaügyi 
miniszter értesitése, amelyben a sztráj- 
koló ötvenhat orvos közül harminc- 
egyet felszólit, hogy magasabb illet- 
mények mellett vegyék fel a beteg- 
pénztár orvosi müködést. A harminc- 
egy orvos most már magasabb fizetés 
mellett ismét munkába lépett, de hu- 
szonöt orvos kenyér nélkül marad. 

" A Pátria kávéház teljesen át- 
alakitott, modemn izléssel berendezve, 
elsőrendü művészi zenekar mellett 
csupán a közönség részére a modern 

lálkozólielye. táncok vonzó helyisége. 

s Belvárosi mozi: április 29. és 30. 
Gyárvárosi mozi: május 1. és 2. 

Menhalai mozi: május 4. 

Doriamfilm! 

6 nagy felvonás. 
; ! 

i Egyike a legszebb alkotásoknak mindkét nemnek legkedvencebb 

é müvésznőjével : 

Lugy Doainaval 
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Monopol 
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Ezen üilmben sikerült Kertész Miháiy 
rendezőnek a kitünő tehetséggel biró müvésznőt 

vessett0 

megörökiteni. 

Dorianfilm. 

/ 

3. olgal 

yeez.............. zatoenoosgoz 

- A PARLAMENT JUNIUS HU- 
SZONÖTÖDIKÉN ÜL ÖSSZE. 
Kolozsvárról jelentik: A válasz- 

tások megejtése után az uj par- 
lament junius 25-én ül össze. A 
jelölések határideje május 15-án 

jár le. 
- A mészárosok és hentesek 

ujból drágitanak. A temesvári ár- 
megállapitó bizottság tegnap délután 
foglalkozott a május hónapban érvé- 
nyes hatósági árak kérdésével. A mé- 
szárosok és hentesek nem éppen tul- 
szerényen azt kérték, hogy a sertés- 
hus kilóját negyen leiről ötvenkettőre, 
a marhahusét pedig harminckét leiről 
negyvenkettőre emeljék fel. A vá- 
rosi tanács ennek az indokolatlan 
drágitási kisérletnek semmi körülmé- 
nyek közt sem fog helyet adni. Mégis 
csak valószinübb az, hogy a fogyasztó 
közönség a szegény, amely védelemre 
szorul és nem a mészárosok. Foko- 
zott védelemre, mert a hentesek 
napok óta a sertéshust a makszimális- 
nál jóval drágábban adják el. 

- Halálozás. Groszmann 
Adolfné, született Jelinek Regina 
hatvanhárom éves korában meghalt. 
A megboldogultban Groszmann 
Antal és Károly temesvári bőrkeres- 
kedők édesanyjukat gyászolják. Az 
elhunyt temetése ma délután hat óra- 
kor lész az izraelita temető halottas- 
házából. 
- Új amnesztiarendelet. Buka- 

restből jelentik: Az Adeverul kor- 
mánykörökből nyert értesülése szerint 
Averescu miniszterelnök május 
10.ig széleskörü amnesztiarendeletet 
terjeszt az uralkodó elé. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 

vár, II. Fő.utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utcza 8. 
- A kispolgárok küldöttsége 

a prefektusnál. A kispolgárok szö- 
vetségének népes küldöttsége tisztel- 
gett Grotsorean Kornél dr. ve- 

zetésével Bogdan Antal dr. prefektus- 
nál. Grofsorean dr. hangoztatta, hogy 
a kispolgárok szövetsége nem politi- 
kai párt, hanem a polgárok szociális 
és gazdasági érdekeit akarja védeni. 
A prefektus válaszában kiemelte, hogy 

a polgárság érdekeit mindenkor szi- 

vén viseli és azért a szövetség akciót 
mindig támogatni fogja. 

- Tizenhat éves életunt. Neu 
Lajos tizenhat esztendős kifutófiu az 
éjszaka a Skudier-parkban pisztollyal 
a mellébe lőtt. A golyó sulyosan sér- 
tette meg tüdejét. Az életunt fiut a 
mentők a kórházba szállitották. 

- Eltörölték a portareli intéz- 
ményt. Bukarestből jelentik: Cu- 
dalbu igazságügyminiszter rende- 
letileg hatályon kivül helyezte a porta- 
reli intézményt. Az ügyvédsztrájknak 
ez az első látható eredménye, mert 
főképpen a portareli intézmény ké- 
pezte a sztrájk egyik okát. 

* ,Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb iogápolószer a FAR- 
MODBDONT fogkrém és szájviz. Kivá. 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a »Farmacon 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

A temesvári Állatvédőegye- 
sület május hó hatodikán, csütörtökön 
este nyolc órakor választmányi ülést 
tart a belvárosi Zenélőóra cimü ven- 
déglőben, amelyre ezuton hivják meg 
a tagokat. 
- A Benz-autógyár fizetéskép- 

telen. A Benz autógyár, a világ auto- 

mobiliparának egyik tekintélyes kép- 
viselője, fizetésképtelenséget jelentett 
be. A Benz üzemek nem birták a 

jobb versenyt az ujfajta tipusu és 
felkészültségü gépekkel. 

gsmazaata sz 

a legideálisabb láb- 
izzadás elleni szer! 

Egy-kétszeri használat után megszün- 
teti a lábizzadást, a kellemetlen 

szagot; kipállott lábat azonnal meg- ( 
gyégyitja s a lábat puhán tartja, nem 
szaritja, nem cserepesiti ki. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban. Ára 
35 lei. Késziti: 

Csanda gyógyszertár 

z
z
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4. oldal 
......................... 

- Drága a hal. Az ármegállapitó 
bizottság havonta megállapitja a halak 
árát is, azonban ugylátszik, hogy ez 
csak irott malaszt, melyet senki nem 
tart be. A piacokon ugyanis hatvantól 
egészen száz leig terjedő árat 
kérnek a halak kilójáért. Igy aztán a 
szegényebb embernek lehetetlen, hogy 
halat vásároljon. Jó lenne, ha a piaci 
biztosok ellenőriznék a hal árát. 

kál 

Edwin Fischer zongoratitán- 
nal való megismerkedés kimagasló 
müvészi élményt jelent. Ezzel a zenei 
eseménnyel a Zenebarátok Társasága 
szolgál városunk zenekedvelő közön- 
ségének, hogy ezzel is tanuságot te- 
gyen arról a nemes hivatásról, ame. 
lyet városunk zenei kulturája terén 
teljesit. Edwin Fischer a virtuozitáson 
tul egyéni interpretáló müvészetével 
vivott ki magának előkelő nevet a 
zenevilágban. Jegyek a "Banat"-nál. 

A jövő héten rendkivül érde- 
kes hangverseny lesz Temesvárott. 
Hosszu évi tanulmányok után fog 
Brück Ede dr. egy önálló hang- 

KÉTUTCAISZOBA konyhahasználat- 
tal junius 1-től három hóra feltételesen 
kiadó, ugyanott házmester családi ház 
részére felvétetik. Cim szivességből az 
Erzsébetvárosi Takarékban tudható 

Magánórák 
gyors- és gépirás, mérlegképes 
könyvelésben, mindennemü 
irodai munkálatokban prima 
referenciákkal. Minden város- 
részben. Korona-utca 25. 554 

A 

Városi Temethezési 
Villal! 

Belváros, Mercy-utca 
10 sz. alól irodáját 
és üzlethelyiségét 

május 1-én 
Belváros, Jenőherceg- 
utca 11. szám alá 

helyezi át. 

A nagyérdemü közönség szives tudo- 
mására hozom, hogy nálam minden 

á tek 2 4 z 

21e halászlé és turós- 
lesz szervirozva. Naponta 

csusza frissen csapolt elsőrendü 
Dreher speciál sör. Kitünő fajborok. 
Hoffmann Józsi és Czek Mátyás, a köz- 
kedvelt harmonika játékosok szórakoz- 
tatják a közönséget. Pontos kiszolgálás. 
Kitünőerdélyi konyha. Szivespártfogást 
kér Csóka Béla, Splendid-étterem, 
Józsefváros, Gemeinhardt-palota. 545 

verseny keretében a temesvári közön- 
ség elé lépni. Brück dr. tanulmányait 
Anheuer temesvári énektanárnál kezdte, 
majd Bécsbe ment Franz Steinerhez, 
akinek kedvenc tanitványa volt éve- 
ken át. Később Olaszországba kerüit 
és Milanóban elsőrendü mestereknél 
tökéletesitette magát énekmüvészeté- 
ben. Erőteljes, kellemes baritonhang- 
gal rendelkezik és olyan kitünő ének- 
tudással. hogy első önálló estélye az 
idei szezon kimagasló eseménye lesz. 
A hangverseny csütörtökön, május 6-án 
lesz. A zongora kiséretet Freund 
Leó látja el. Jegyek Löblnél. 

Szerkesztői üzenetek 
Többeknek. Olvastuk a nyelveltőgetést 

és a rosszindulatuan beállitott kérdésre ref- 
lektálunk is általanosságban, mert vitatkozni 
csak elvek fölött elvhű emberekkel lehet és 
szokés. A névtelenséz köpenyébe burkolodzó 
cikkiró kiléte nem ismeretlen, mert hiszen 
már a cikk megjelenése előtti napon mesélte 
mindenkinek, hogy a lapban jönni fog valami 
- noch nie dagevwesen. És jött is. 
Eddigi jólinformáltságához hű maradt ezuttal 
is. A belvárosi magyarság szervezkedett és 
mégis azt irja ,a belvárosi zsidók 
szervezkedése". Nem a referáda volt 
a fontos, hanem a cél. A cél követésében 
pedig nem fontos számára az eszközök meg- 
válogatása. Ferdit és kiforgat, ami nem lephet 
meg senkit. Aki életépen több zör cserélt 

nemzetiséget, aki már volt demokrata, szoci- 
alisfa, kispolgár, kapitalista, liberális, konzer- 
vativ, aki munkásbarátnak mutatkozott és 
ugyanakkor a reakció felé is kacsintgatott, a 
ki a darabont Kristóffyt is tudta támogatni 
annak idején, aki - ugyan kérem - ezek- 
után igazán semmi nem lephet meg senkit. 
De mégis. Az, ha netalántán mégis rátalálna 
egyszer valamilyen elvre és ahhoz - hű is 
maradna. 

Rejtvények megfejtése 
A Déli Hirlap április 18-iki számá- 

nak gyermekmellékletében közölt rejt- 
vények megfejtése a következő: 1. 
Ahány ház, annyi szokás. 2. Békesség. 
3. Körte. 
Jó megfejtéseket küldtek a követ- 

kező: Kemény Jani, Hammer Stefike, 
Menzer Iluska, Steiner Béla, Szende 
lImre, Baumann Bandika, Michels 
Aranka, Ivácskovics Dóri, Miklósy 
Lacika, Linka Annuska, Őhegyi Kál- 
mán, Pravda Terike és Bözsike, 
Endrődi Miklós, László Vilmos, Csorba 
Pál, Linksz László, Klein Bözsi, Stem- 
per Miklós, Kovács Laci, Braun Ilus, 
Nagy Etus és Magda, Scindler Marci. 
A megtartott sorsolásnál Endrődi 

Miklós (Gátalja) neve jött ki, akinek 
az e heti jutalomkönyvet postán el- 
küldtük. 

Alapitva 1907-ben. 

és Társa 
A legelegánsabb civil- és 
egyenruhaszabóság, sap- 
kakeszités. Sajat arany-, 
ezüst- és selyemhimzöőde 

Nagy raktár az összes katonai es egyenru- 
hazati cikkekvöől. Gazdag 

angol szövetekből 
TIMISOARA, I., Str. Mercy 12. Telefon: 8-98 
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golyoscsapagyjavitasokra. 

5096 ÁRMEGTAKARITÁS. 
Socc TIMISCOARA, 

IV.S1r Gh Pop de Báseshu 
(Esltvős utc a)Nre 

Első special 
üzem mindennemű 

1926 április 29 

Egy szó ára 2 lei. Vastag be 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 2. Álláskeresőknek 25 százalék engedn 
Dijelőre fizetendő. 

Délelőtti munkaára fériiak kerestetnek, 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalába 

Villamos megálló közelében szerényeibi 
torozott szobát keres középkoru tisztv 
Szives értesitést Igénytelen" jeligére 
adó továbbit. 

Nagy mühelyhelyiség bármilyen célra 
giin 1-re kiadó. Gyárváros, Ga 

utca 27. 

Kifogástalan karban levő alig használt 
HP Ganz és Energia elektromotorok ele 
Friedrich gépgyárában. ; i 

Egy teljesen felszerelt előnyomda m 
elfogadható árban eladó. Cim a kiad 

Házasság céljából megismerkedne 
özvegy 1000 hold földbirtokhozomái 
Megbizva Ámor-iroda. Ugyanott előjeg 
számtalan kisebb és nagyobb ingatla 
készpénzhozománnyal rendelkező uri 
számtalan előkelő társadalmi állásu é 
gyonos ur. Timisoara, I, Str. Euge m 
Savoya (Jenőherceg-u.) 6. 

Szakácsnő vagy házvezetőnő kis csal: 
felvétetik. Cim a kiadóban. / 

Egy komplett 

tüszerberendez 
és két jégszekrény jutányosan elző 1 
Schwartz Béla Gyárváros, Farkas-ul4 ' 

Eladunk 
hosszu részletre a gyár 
rosi homokszedők mel 

olcsó házhelyeke 
Fatelepünk tégla- és cser 
raktárunk a helyszinen. É 
tészeti irodánk részle 
fölépiti. Tervek, költs 
vetések és kézi téglap 
ingyen áll rendelkezé 
Kardos-telep intéző 
génél Belváros, Str. Prin 
ria (Városház-utca) 16 

Fiatal munkásleányol 
felvétetnek. Ugyanott tanonc ke, 
tetik. Gyémánt Gáspár paplanosis 
kárpitos, Gyárváros, Tigris-utca 7. )3 

149 

arcápo 
szer. 

Kzshat 
Dr. 
KOvAc 

Timigcara-Fabrica, Fő-utca 38-8 
rasmzkoznzaxazan a / Aoe 

la 
tIe el 

Ma szép akar ienni, khasznál írl v0 
Manka-féle Lillomtej-krémet, fili 
szapgant, Miiompudert, 3 szinb / 

ható kizárólag Kalka Emü m2 
gyégyezertárában, a Fekete 

3, helváros, Ezemgyöngy-tér, 
ed 
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levő összes áruk 

(azelőtt MISSI) 

mélyen 

] m 

áruházában. Megérkeztek az összes tavaszi- és nyárlujdonságok. A raktárorvt 

elárusitva. 

enösa7 könyvnyomtda ayomász, Fimizssra. 

éé 

leszállitott áron lesznek 

k 

Ez Frlelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. M ; 


